



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮市外国语学校



热烈祝贺高邮市十五届人大第一次会议隆重召开 政协十三届



高邮市外国语学校是高邮市委、市政府确定的城建十大重点工程之一,是开发区党工委、管委会实施的一项民生实事工程、教育重点工程。学校净占地 100 亩,总建筑面积约为 3 万平方米,总投资约 1.4 个亿。



学校布局合理,分为小学部和初中部。小学部建有 3 层教学楼共三十个教室,可容纳 1500

名学生就读,初中部建有 4 层教学楼共 20 个教室,可容纳 1000 名学生就读。小学和初中都建有了功能齐全的综合楼和现代化的办公楼。实验室、功能室按照省定一类标准进行装备,计算机房配备了云机房。学校建有风雨操场、千人报告厅和能同时提供 1800 名师生就餐的餐厅。初中部还建有 5 层的男女生宿舍楼各一幢。学校还建有 400 米标准田径场和室外篮球场、排球场等体育设施。

学校环境优美,有假山、有喷泉;有河道、有栈桥;有雕塑、有栏杆;有廊、有亭;有表演广场、樱花广场和玉兰广场;有银杏大道、栾树大道和马褂木大道。校园绿化面积达 42%。

学校现有学生 1680 人,教职工 142 人,其中高级职称 18 人,本科学历 126 人,本科率 88.8%。学校有扬州市学科带头人 3 人,扬州市骨干教师 8 人,高邮市学科带头人 12 人。

学校在狠抓教育教学质量的同时,坚持走特色发展之路,促进学生综合素质的全面提高。学校顺应开发区开发、开放、开拓的需要,把外语教

学作为教学特色加以打造,与北京二外、南京二外以及连云港外国语学校等名校合作办学;与澳大利亚国际教育课程管理中心签订协议,聘请外教为学生授课;把年轻教师送出去参加不同级别的外语教学培训,以迅速提高他们的英语教学能力。同时学校把书法教学、足球教学、作文教学加以提炼、加以优化,现已形成特色。

